

НЕТ ХУДА БЕЗ ДОБРА.

Время признавать ошибки.

Уважаемые читатели! Прежде чем начнете читать эту статью дальше – убедительно прошу: не надо бросать в автора тухлыми помидорами. Не надо называть его перевертышем или еще как похуже. Это жизнь. Ошибки может совершить каждый. Я не исключение. Как там у Филатова:

**«Ну случайно, ну шутя
Сбилась с верного пути...
Так ведь я ж дитя природы.
Пусть дурное, но дитя!»**

Ошибка - не страшно. Главное, ее признать вовремя. Надеюсь, время еще не ушло.

Так что признаю и каюсь. Не прав я был относительно губернатора, когда злословили: мол, не приносит он области никакой пользы, а только вред. Аргументировал свое мнение зачастую тем, что ухудшился инвестиционный климат в области. Не верили рейтингам, на которые ссылалась областная власть: «Жить стало лучше, жить стало веселее». Почему-то считал, если вижу остановившиеся пилорамы, громадные сокращения на деревообрабатывающих предприятиях, полную парализацию лесозаготовки в Шарьинском районе и его окрестностях, бюрократизацию всего и вся – это вина неразумной политики «Большого скачка», проводимой губернскими властями. Ничего подобного! Я долго думал и пришел к такому выводу: «Ну не может человек, столько времени и сил, тратящий на управленческую работу – так напоротачить своими распоряжениями». К тому же направлен он к нам был никем иным, как национальным лидером и великим кормчим. Что ж получается... Путин, что ли, ошибался?! Нет. Нет и нет. Так в чем же дело? Об этом чуть позже. А пока поговорим о той, несомненной пользе которую нынешнее руководство принесло области.

О ТОМ, КАК ОДИН ГУБЕРНАТОР УМУДРИЛСЯ РАСШЕВЕЛИТЬ БОЛОТО.

Да именно так – «болотом» - порой называют дослуняевское общество сторонники Игоря Николаевича.

Мы то наивные воспринимаем порой эру ВАШа примером того, как общество жило в согласии с властью. И не только общество. Приходил инвестор, вкладывающийся в промышленность. Только на территории Шарьи на обломках почившего в базе ПДО «Шарьдрев» появилось два крупных предприятия. В том числе – «Кронстар». Проект, который вряд ли был бы осуществлен без пристального внимания со стороны прежнего губернатора.

А оказывается (как рассказало нам беспощадное и не взвешивающее на личности «сарафанное радио» и абсолютно, прямо-таки убийственно независимые от существующей власти областные телеканалы) это было время клановости, безделья чиновничьего аппарата, застоя и вообще всего того, нехорошего, что мешало добиться КО положенного ей самой историей статуса одного из виднейших регионов страны.

Приход на пост губернатора «человека Путина» Игоря Слуняева был воспринят обществом «на ура». Если бы не этот кризис, пятна на солнце и прочая чертовщина, наверняка, область на сегодняшний день была бы бездотационной, новыми дорогами блистающей... И детей мы бы отвозили в детские сады не иначе как на новых Мерседесах. «Костромчанам» (как нас пару лет назад в прямом эфире обозвал диктор центрального телевидения) на иных машинах и ездить то «взападло» бы было.

Но получили мы то, что получили.

А «болото» губернатору расшевелить удалось. Ух как удалось. Не то что болото - недра самые потряс.

Благодаря политике ИНСа мы наконец-то начали осознавать, что являемся гражданами. И хочешь - не хочешь, а участвовать в строительстве «светлого завтра» обязаны.

И если являются они носителями высоких социальных статусов и симпатично звучащих званий, то и ответственности лежит на их плечах немало. И работают теперь вчерашние хозяева жизни, засучив рукава пиджаков. И горит поздними вечерами свет в окнах администраций, и пылают сердца людей, подписывающих важные документы. А документов-то насколько больше стало. Все правильно. За всем должен быть неусыпный контроль. Только так можно привлечь в бюджет дополнительные средства. Только так можно улучшить жизнь рядового костромича, павинца или шарьинца.

А что бы не забывали – ну мало ли «всевидящее око» в какой-то момент не будет направлено на конкретного бюрократа – посадил в каждую районную и городскую администрацию губернатор своих назгулов. Прошу прощения, финансовых уполномоченных. Кстати, тоже, порой, к этим замечательным людям мы не справедливы, называя их «бойцами продотрядов». Не корректное сравнение. Продотряды - те хлеб изымали, а наши уполномоченные – следят абы не научудили чего на местах главы, подглавы... да и вообще порядок должен быть. Корректнее сравнивать их с политкомиссарами времен гражданской войны. Теми, что в ходили пыльных шлемах, и задачу имели простую: не допускать, чтобы красные командиры соотносительно революционной законности поступали. Разве что маузеров у уполномоченных нет, и права расстрела на месте проштрафившегося комбрига или комполка. Но кто его знает, как дальше будет...

А сокращения? До сих пор сокращали чиновников не раз и не два. Но их количество почему-то после каждого сокращения увеличивалось. Сейчас же – обрезанным администрациям регенерировать свои крылья, ноги и хвосты не удается. Пока не удастся. Потому может и не любит губернатор чиновное сословие? К примеру, газету «Голос Шарьи» – в которой нет-нет, да критика в адрес Игоря Николаевича прозвучит – читается «товарищами в кабинетах, заливающих щеками стол» весьма и весьма активно.

А бизнес? Разжиревший за постдефолтовское десятилетие бизнес? Наивно полагавший своею основной задачей получение прибыли. Щасс. Забыли они по чьей земле ходят, да где деньги заколачивают. Теперь «ша». Время социальной безответственности закончилось. Хочешь делать дело? Пожалуйста. Только возьми нагрузку. Приноси пользу обществу и людям не только предоставлением рабочих мест и уплатой налогов. А серые зарплаты? Это тоже бич, который мешаает нашему локомотиву под названием Костромская область рвануть вперед. Благодаря губернатору мы теперь поняли, почему, а главное, благодаря кому наш бронепоезд все стоит и стоит на запасном пути.

Сколько же десятков тысяч человеко-часов было потрачено на трибуналах... простите, комиссиях по мобилизации доходов и прочих советах по инвестициям! Сколько лицезмерных крокодильевых слез было пролито предпринимателями наедине с самими собой после этих судьбоносных заседаний. Сколько, скажем мягко, не совсем социально ответственных инвесторов задумались после этого: а правильно ли они живут, и может не в деньгах сила? Но слезы слезами, а результатов власть добилась. Я, априори, верю что добилась. Доказательства для веры не нужны.

И пусть кликуши выкрикивают проклятия в адрес губернских властей, приводя в своих гнусных пасквилях экономические выкладки и статистические цифирки о том, что область находится на грани краха. Им я теперь не верю. Кликуши – они кликуши и есть. И, слава Богу, что их проклятия в адрес губернатора не действительны. Не могут навредить чьи-то недобрые пожелания человеку, который каждый год летает на остров Бари простым паломником. Мало того, возит туда еще и десяток, другой, третий единомышленников. Заботится, что бы и на них злые слова не распространялись.

Чиновники «вспомнили»: должности государственной и муниципальной службы – это не синекура.

Шутки шутками, но благодарны губернатору должны быть и те, кто является постоянным читателем «Голоса Шарьи». Без слаженных действий его команды - этой газеты попросту бы не было. Впрочем, отношения нынешней власти и областных средств массовой информации настолько своеобразны, что стоило бы на этом остановиться поподробнее. Стоило бы, но не буду. Отмечу только работу общественных приемных, которую получили в нагрузку редакторы районных газет. Не хочу стесаться. Дело-то действительно полезное люди делают. Ну в какой еще области, кроме нашей, редакторы районов сами с фотоаппаратами по ремонтируемым зданиям лазают, осваивают смежную, так сказать, профессию? Наконец-то вернулся дух старой советской провинциальной прессы – в газеты люди начали обращаться со своими проблемами, зная – редактор обязательно разберется с их бедами. И старый тополь чуть ли не собственноручно спилит, и расскажет об этом потом.

Но смех смехом, а хотелось бы поговорить и о вещах серьезных. К примеру, о формировании гражданского общества. Об этом столько мечталось, думалось, что когда пришел наконец момент его, общества, рождения, к этому оказались не готовы ни принимавшие роды власти, ни, чего уж греха таить, и само общество.

События в Галиче тому пример. Это митинг в Калининграде прошумел по всей стране. Все-таки 12 тысяч человек. Почти Европа! А тихий Галич костромской, на главную площадь которого вышло полторы тысячи человек, как-то и не заметен на федеральном уровне. Хотя процент населения на улице вышел куда как более серьезный, чем в западном форпосте России. Ну да ладно. Мы не в обиде. Там, в Калининграде, и лидеры внесистемной оппозиции фестивалили, и лозунги для костромской глубинки (к примеру, просили уйти в отставку премьера!) неприемлемые звучали. В консервативных центральных губерниях сегодня такое просто невозможно. Будет ли завтра? А вот это как раз от власти зависит. Тут на днях по «независимому» телеканалу «Русь» оправившиеся от недельного (и хочется показать, а как?) шока мои коллеги сделали сюжет. В котором стало ясно – область в проблеме с тарифами не виновата. И вообще все будет хорошо. Им, тележурналистам, думатье легко было такие вещи говорить после более чем недельного молчания? Все-таки в эту профессию мы приходим не только и не столько за хлебом насущным...

Кратко резюмирую написанное: заслуга губернатора в том, что он сам, своими руками взрастил на Богохранимой «костромичине» гражданское общество и оппозицию. Респект Игорь Николаевич. Большущий - до земли - респект.

Уверен - проблема в Галиче разрешится в пользу жителей. Губернатор наверняка дал поручение

Если только опять все не испортят чиновники на местах. Это сегодня проблема главная и основная. Возможно, первое лицо области и не хочет нанести вред окружающей его среде, но когда его инициативы через третьи-пятые руки реализуются – выходит порой... И смех и грех выходит. В иные времена можно было бы выкрикнуть «слово и дело!» или громкогласно отчеканить: «вредительство».

Можно ли избежать того, что бы великолепные инициативы губернатора (я отныне верю что великолепные! И никаких гвоздей!) не превращались бы в фарс? Можно. Есть два варианта. Первый – это движение к улучшению жизни снизу. Назовем этот вариант «галическим». Хотят ли господа чиновники или нет, но портить под давлением общественной ответственности светлые идеи Игоря Николаевича они не смогут. Ведь не ИНС же спровоцировал ситуацию с тарифами? Побоятся начальнички принимать решения, после которых люди на улицу могут выйти. Их, начальников, ведь губернатор тоже по головке не погладит. А может и наступать.

Есть и еще один вариант. Второй. Когда инициатива улучшения исходит сверху. И только после обсуждения всеми заинтересованными лицами (а это, уважаемые, мы с вами. Жители области то есть) претворяется в жизнь. Такой вариант еще демократией порой называют. Но тут требуется желание областного руководства вести нормальный диалог. Уверен: общество на него согласно. Дело за малым. За желанием господина губернатора.

Ваш Максим ДАРБАШКЕЕВ.

Пенсионный фонд сообщает

ИНФОРМАЦИЯ

для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой - являются плательщиками страховых взносов в Пенсионный фонд.

До 1 марта они должны предоставить отчетность в Управление ПФ за 2009 год.

С 01.01.2010 года страховые взносы в Пенсионный фонд РФ и фонды обязательного медицинского страхования рассчитываются в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года. Стоимость страхового года определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы и тарифа страховых взносов в соответствующий государственный внебюджетный фонд, увеличенное в 12 раз.

На 2010 год установлены следующие тарифы страховых взносов:

- 20 % в Пенсионный фонд Российской Федерации (из них для граждан 1967 г.р. и моложе 14% на страховую, 6% на накопительную, у граждан старшего возраста - все на страховую);
- 1,1 % в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования;
- 2,0 % в территориальный фонд обязательного медицинского страхования.

Уплата страховых взносов производится не позднее 31 декабря текущего календарного года и осуществляется отдельными расчетными документами,

направляемыми в Пенсионный фонд РФ, Федеральный и территориальный фонды обязательного медицинского страхования по реквизитам: УФК по Костромской области (ГУ-ОПФР по Костромской области) ИНН 4401001182, КПП 44010001, Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Костромской области г. Кострома БИК 043469001, счет 40101810700000010006.

Перечисление платежей с 1 января 2010 года, независимо от периода начисления, производится по коду администратора 392 (ПФР).

КБК для уплаты:

392 10910010061000160 - страховые взносы в виде фиксированного платежа в ПФР на страховую часть (задолженность 2002-2009 гг.)

392 10910020061000160 - страховые взносы в виде фиксированного платежа в ПФР на накопительную часть (задолженность 2002-2009 гг.)

392 102021000610 - страховые взносы в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года в ПФР на страховую часть (с 2010 гг.)

392 102021000610 - страховые взносы в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года в ПФР на накопительную часть (с 2010 гг.)

392 102021000810 - страховые взносы на ОМС, зачисляемые в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования

392 10202110091 - страховые взносы на ОМС, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования

Индивидуальные предприниматели, производящие выплаты физическим лицам, обязаны регистрироваться в органе ПФР не позднее 30 дней со дня заключения соответствующих договоров и уплачивать страховые взносы за своих работников по отдельным КБК. Предоставлять расчеты по начисленным и уплаченным взносам — ежеквартально, индивидуальные сведения за работников в 2010 году за каждое полугодие.